

Seaden Sea Planet Resort and Spa 5* (5*)

Opis smeštaja

Seaden Sea Planet Resort and Spa 5*

Lokacija: Hotel se nalazi u mestu Kızılot, na oko 12 km od Manavgata, i oko 17km od Sidea. Od aerodroma u Antaliji udaljen je oko 72km. Na oko 200m od hotela je autobuska stanica, što gostima pruža mogućnost da odu do antičkog grada Side, i da obiđu mnogobrojne turističke atrakcije koje nudi. **Opšti podaci:** Hotel je otvoren 2013. godine, zauzima površinu od 40.000m². Raspolaže sa 460 smeštajnih jedinica, a gostima su na raspolaganju glavni restoran, 5 à la carte restorana kao i mnogobrojni barovi. Odličan je izbor za mlade, za parove kao i za porodice sa decom. Za decu tu je mini club (4-12 godina), dečiji animacioni programi, veliki dečiji bazen (sa 5 tobogana), dečiji zatvoreni bazen, mini disco, igralište i dečiji meni u glavnom restoranu. Za najmlađe na raspolaganju su visoka stolica za hranjenje u glavnom/à la carte restoranu, dečiji krevetac. **Plaža:** Hotel ima svoju peščano-šljunkovitu plažu, sa plavom zastavicom. Ležaljke, suncobrani i peškiri se mogu koristiti bez doplate. Gostima su na raspolaganju kabine i tuševi. **Smeštaj:** Sve sobe imaju klima uređaj, balkon/terasu, mini bar (dopunjuje se dnevno samo vodom), tuš/WC, fen za kosu, SAT LCD TV, ketler, set za kafu i čaj. Standard sobe imaju površinu oko 28m². Mogu imati pogled na kopno/bazen, delimičan ili direktan pogled na more. Imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja i dodatni ležaj. Maksimalno osoba u smeštaju 2+1. Economy sobe su iste veličine kao standardne sobe, uglavnom bez balkona samo sa pogledom na kopno. Comfort sobe imaju površinu oko 28m², nalaze se na višem spratu, imaju pogled na more ili bazen, i kasni check-out (do 15h), važi za goste sa rezervacijom ovog tipa sobe. Porodične sobe imaju površinu oko 48m², sa odvojenom spavaćom sobom, francuskim ležajem i dodatnim ležajem. Mogu imati pogled na kopno ili bazen. Maksimalno osoba u smeštaju 2+2. Big family sobe imaju površinu oko 64m². Sastoje se od 3 odvojene sobe, sa balkonom i 2 WC/Walk-In tuša, sa francuskim ležajem i dva odvojena ležaja. Maksimalno osoba u smeštaju 6. **Plaća se:** sef, telefon, room service i ostalo van koncepta. **Hrana i piće:** Usluga u hotelu je All Inclusive - doručak, kasni doručak, ručak i večera (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima), popodnevne i noćne užine, čaj, kafa i kolači popodne, sladoled tokom ručka, turske palačinke, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Pored glavnog restorana, hotel ima i à la carte restorane (azijske, turske, italijanske, meksičke kuhinje, i restoran sa ponudom morskih plodova). Na raspolaganju jednom tokom boravka od minimum 7 noći, uz prethodnu rezervaciju. Gosti mogu uživati i u brojnim barovima: Gözleme House, Lobby Bar, Galaxy Bar, Pool Bar, Beach Bar, Moonlight Bar, Snack Bar, Azzura Bar, Panorama Bar, kao i u poslastičarnici. **Plaća se:** sva flaširana vina i pića, uvozna alkoholna pića, sokovi od ceđenog voća, à la carte restorani (besplatni jednom u toku boravka, minimum 7 noćenja), Vitamin bar, Hookah (nargila bar), sva pića u diskoteci i

ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge (vreme, sadržaj...). Sve nepomenuto se naknadno naplaćuje. **Ostali sadržaji:** Lekar, rent-a-car, frizer, servis za pranje veša i hemijsko čišćenje, prodavnice (juvelir, koža, suveniri), faks, igraonica (stoni fudbal, bilijar, video igre, kuglanje), Spa centar, parking, određen broj soba prilagođen osobama sa invaliditetom (na upit). Za goste koji su na medenom mesecu (uz venčani list ne stariji od mesec dana) na raspolaganju su: specijalna dekoracija u sobi, voće i flaša vina po dolasku, besplatna večera u jednom od à la carte restorana uz prethodnu rezervaciju. Konferencijske sale za sastanke sa kancelarijskim materijalom i opremom - na upit i uz doplatu. **Sport i zabava:** 3 otvorena bazena i zatvoreni bazeni za decu i odrasle, veliki dečiji bazen, aqua park sa toboganima, ležaljke, suncobrani i peškiri kod bazena, odbojka na plaži, stoni tenis, fitness centar, aerobic, gimnastika, streljaštvo, boćanje, pikado, diskoteka, dnevne i večernje aktivnosti, takmičenja, večer folklor, Turkish night, Night Club, tematske večeri, Wi-Fi internet u celom kompleksu. **Plaća se:** motorizovani i nemotorizovani sportovi na vodi, osvetljene za teniski teren uveče i oprema za tenis, i druge aktivnosti koje nisu u konceptu. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo (hamam), sauna, parno kupatilo. **Plaća se:** masaže, piling, tretmani za negu kože lica i tela, i ostalo van koncepta. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL